

Aika: maanantai 11.4.2022
Paikka: Uusi ylioppilastalo, Lingva
Läsnä: Erika Lemberg, Eveliina Weidenbacher, Johanna Lintula, Julia Vicari, Juuli Muona, Lina Hämynen, Maria Härkönen (saapunut 16:08 ja poistunut 17:37), Nenna Niemelä, Riku Kuusijärvi (poistunut 17:04), Valtteri Iivarinen.

1. Kokouksen avaaminen

Avataan kokous klo 16:04.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Työjärjestyksen hyväksyminen

Hyväksytään kokouksen työjärjestys.

4. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

Hyväksytään edellisen kokouksen pöytäkirja.

5. Ilmoitusasiat ja posti

Umlautille on saapunut postitse lasku germanistipäivien haalarimerkeistä. Lasku on jo maksettu ajallaan, joten sitä ei tarvitse huomioida.

Viime vapun Romlaut-visan voittajaa ei vielä ole palkittu. Hankitaan palkinto pikimmiten.

Haalarimerkeistä: Flunky-merkki on loppu ja sitä onkin tilattava pikimmiten lisää. Uusi Franz-haalarimerkki täytyy suunnitella ja tilata. Eveliinalla on jo yksi idea haalarimerkkiä varten. Franz-merkkiä ei valitettavasti ehditä saada jäsenille ennen vappua, mutta toivottavasti merkki ehtisi jo kesän grillistammareille ja viimeistään ensi syksyn orientaatioviikolle. Tilataan sekä Flunky-merkkiä että Franz-merkkiä 100 kpl.

Tehdään jatkoa varten Umlautin Driveen kansio haalarimerkkien tilaamisesta, jotta kaikki hallituslaiset voivat tehdä tilauksia. Kansioon tulee siis

haalarimerkkitestamentti ja esimerkiksi kuvat tilattavista merkeistä. Eve luo ja suunnittelee kansion ja Valtteri kirjoittaa itse testamentin.

6. Sektorikuulumiset

a. Puheenjohtajisto

i. Kysely

Umlautin hallituksen toimijoille lähetetään lähiaikoina kysely puheenjohtajiston toiminnasta. Kyselyn tavoitteena on kartoittaa hallituslaisten kuulumisia ja fiiliksiä kuluneesta hallitusvuodesta ja kerätä kokoon mahdollisia kehitysehdotuksia.

ii. Kokouskäytännöt

Keskustellaan kokousajankohtien äänestämisestä. Doodle määrittää vain kokouksen aloitusajankohdan. Jos siis äänestää esim. aikaa 18 - 19, kokous alkaa 18 - 19 välisenä aikana, mutta jatkaa esim. klo 20 asti. Yleensä kokoukset kestävätkin juuri n. kaksi tuntia.

b. Talous

Käteistä on 832 € ja tilillä 962,46 €. Yhteensä on siis 1794,46 €, josta puuttuu vielä Mistä sä tuut? -sitsien tulot.

c. Opinnot

i. Saksan opintosuunta

OPS-asiat on saatu päätökseen eikä niihin liittyen ole uutta ilmoitettavaa.

Portfoliokurssista halutaan laittaa palautetta eteenpäin. Monen opiskelijan kokemus on, ettei kurssi palvele opiskelijoita. Lisäksi henkilökunnan resursseja kuluu tehtävien tarkistamiseen. Pohditaan kyselyn järjestämistä portfoliokurssiin liittyen. Valtteri aloittaa kyselyn suunnittelun.

ii. Humanisticum

Huominen humanisteille -mielenosoitus on siirretty syksyyn, jotta on enemmän aikaa ottaa yhteyttä muihin yliopistoihin ja suunnitella mielenosoitusta. Mielenosoituksen uusi ajankohta on 14.9.

Tiistaina 12.4. järjestetään yksikkökokous. Tiedossa on keskustelua mm. tuntiopetuksesta. Tällä hetkellä yliopiston linjaus on, ettei

tuntiopetusta saisi järjestää. Tuntiopetus tarkoittaa opetusta, jota ei opeta vakituinen henkilökunta. Tuntiopetuksen kieltäminen tarkoittaa, ettei siis esimerkiksi tuntiopetusta tarjoavia dosentteja tai apurahatutkijoita voida palkata. Muun muassa saksan laitos on aiemmin järjestänyt osan opetuksesta tuntiopetuksena.

d. Yhdenvertaisuus

i. Alkoholin käyttö

Opiskelijoilta on tullut palautetta siitä, että Umlautin tapahtumissa on painetta juoda alkoholia. Vaikka on ikävä kuulla, että jäsenet kokevat painetta Umlautin tapahtumissa, on hyvä, että asiasta on annettu palautetta. Erityisesti säännöllisesti järjestettävillä stammareilla hallitus varmistaa jatkossa, ettei synny ilmapiiriä, jossa olisi painetta juoda alkoholia. Pohditaan, pitäisikö taideterapiasta tehdä täysin alkoholiton tapahtuma. Pyritään jatkossa kiinnittämään enemmän huomiota alkoholittomuuteen ja järjestämään kuukausittain tapahtumia, joissa alkoholi ei ole läsnä/pääosassa.

e. Kansainvälisyys

Viime viikolla HYYn kansainvälisyysvastaava järjesti kokouksen järjestöjen kansainvälisyysvastaaville. Umlautin kansainvälisyysvastaava ei valitettavasti päässyt paikalle, mutta perehtyi materiaaleihin jälkikäteen. 31.8 - 1.9. järjestetään Check In -tapahtuma, jossa järjestöt pääsevät esittäytymään kansainvälisille opiskelijoille. Umlaut pyrkii osallistumaan tapahtumaan.

f. Tapahtumat, kulttuuri ja urheilu

i. Menneet tapahtumat

1. Taideterapia 31.3.

Lingvassa järjestetty taideterapia oli erittäin onnistunut. Osallistujia oli 18, myös järjestön ulkopuolelta. Umlautin kaappi oli melko täynnä ja mm. askartelutarvikkeita jouduttiin järjestelemään uusille paikoille. Kaapin sisältöä voisi taas järjestellä uudelleen.

2. Mist sä tuut? -sitsit 6.4.

Sitsit menivät hyvin, vaikka keittiön tiskikone olikin rikki. Tiskikoneen tilanteesta johtuen käytettiin sitseillä

poikkeuksellisesti osaksi kertakäyttöastioita. Osallistujia oli 44. Erityisesti siivousvastuuta olisi hyvä ensi kerralla jakaa tasaisemmin eri järjestöjen kesken.

ii. Tulevat tapahtumat

1. 3. Montagsstammtisch 11.4.

3. Montagsstammtisch järjestetään kokouksen jälkeen Kumpulan Oljenkorressa.

2. Pääsiäissitsit 19.4.

Järjestetään kokous Zoomissa, pitkäperjantaina. Tarkemmasta kokousajankohdasta on tehty Doodle-äänestys. Pyritään koristelemaan sitsisali jo olemassaolevilla koristeilla, esimerkiksi Evellä on sitseille pääsiäisilmapalloja. Johanna kysyy Ruplalta, Divinalta ja Setentalta, jos heiltä saisi nakkeilijoita pääsiäissitsseille.

3. Vappu

Suunnitellaan vappua edeltävälle viikolle tapahtumia.

Alustava suunnitelma (23.4. - 1.5.):

- La 23.4. vappubrunssi saksalaisessa kahvilassa (Johanna vastuhenkilö)
 - Johanna on yhteydessä Cafe Loviin ja selvittää, onko brunssille mahdollista varata paikkoja.
- Ma 25.4. Simanpanijaiset klusterilla (Eve vastuhenkilö)
 - Keittiö varattu klo 16.30 alkaen, aloitetaan tapahtuma klo 17. Myös Illuusio varattu.
- Ti 26.4. Simanpullottajaiset klusterilla
 - Keittiö varattu klo 16-18
 - Pullottajaisten jälkeen halukkaat voivat lähteä jatkoille muualle.
- Ke 27.4. Haalarimerkkiompelijaiset
 - Lingva varattu klo 16, alkaa 17:00.
- To 28.4. Pussikalja-appro (Erika vastuhenkilö)
 - Järjestetään yhteislähtö klo 15:45 rautatientorilta.

- La 30.4. Vappuaatto (piknik Espalla, Mantan lakitus)
 - Munkit Unicafesta
- Su 1.5. Vappupäivä (piknik Ullanlinnanmäellä)
 - Järjestetään piknik nyyttärimeiningillä (säävaraus) n. 12 lähtien. Jaetaan tarkemmat koordinaatit Umlautin somessa.
- Sagan vujunakki tiistaina 26.4.
 - Ainakin Juuli ja Eve nakkiin. Mukaan tarvitaan 4-5 nakkeilijaa.

4. Suursitsit 28.5.

Umlaut tuo pöytäjuomat, mutta ruoat tuodaan itse.

5. Megazone

Suunniteltu toukokuulle, ehkä toukokuun alkuun (viikko vapun jälkeen). Suunnitellaan tarkemmin ensi viikolla.

Muita tapahtumia:

- Järjestetään toukokuun stammari 9.5. klo 19 Kallion B12-baarissa. Kyseessä on Eurooppa-päivä, joten stammaria olisi erityisen sopivaa mainostaa myös vaihtareille.

g. Toimikunnat

i. Vuosijuhlatoimikunnan kuulumiset

Tällä viikolla päätetään vuosijuhlapaikka. Vaihtoehtoja on kaksi: Tenalj von Fersen ja Teatteri Toivo. Molemmissa paikoissa on hyviä ja huonoja puolia. Tenalj von Fersen selvästi Teatteri Toivoa edullisempi. Teatteri Toivon sijainti on parempi, mutta tilaan ei mahdu yhtä paljon vieraita, kuin Tenalj von Ferseniin.

ii. Laulukirjatoimikunta

Ei ilmoitettavaa.

iii. Opintomatkatuomikunta

Opintomatkatöimikunnalle on perustettu oma Facebook-ryhmä ja sitä on mainostettu Umlaut ry Helsinki -ryhmässä ja sähköpostilistalla. Tavoite olisi järjestää ensimmäinen kokous ennen kesää ja syksyllä polkaista toiminta kunnolla käyntiin.

h. Viestintä

- i. Tehdään jatkossa "kokouksen top 3" -postauksia Instagramiin ja mahdollisesti sähköpostilistalle. Laitetaan vaan Instagramiin heti kokouksen jälkeen postaus, sähköpostilistalle samalla, kun jaetaan pöytäkirja. Top 3 -asiat päätetään yhdessä kokouksen päätteeksi.
- ii. Sovitaan, että viestintävastaava hoitaa oletusarvoisesti esim. kaikki sähköpostilistalle tulleet yhteydenotot. Facebookin ja Instagramin viesteihin voivat vastata kaikki. Jos avataan viestejä, vastataan niihin heti, jotta avattuihin viesteihin ei vahingossa jää vastaamatta.
- iii. Jaetaan sähköpostilistalle ja Instagramiin ns. Save the Date -julkaisu vappuviikon tapahtumista.
- iv. Umlautin logo: Ladataan logo Driveen, jotta sitä voi käyttää esim. tapahtumakuvien luomiseen.

i. Työelämä

Ei ilmoitettavaa.

j. Tilat

Umlautin viikkosiivouksessa puuttui pesurättejä.

7. Seuraava kokous

Järjestetään vappua seuraavalla viikolla. Tehdään kokouksen tarkemmasta ajankohdasta Doodle.

8. Muut esille tulevat asiat

a. Kokouksen top 3

- Vappuviikolla luvassa monipuolisia tapahtumia

- Suursitsit 28.5.
- Opintomatkatöimikunnan toiminta alkanut

9. Kokouksen päätös

Päätetään kokous klo 17.53.

Helsingissä

Eveliina Weidenbacher
Puheenjohtaja

Juuli Muona
Sihteeri